

PROCES VERBAL

Întocmit astăzi 29.07.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Făgețelu ; Ședința este deschisă de Secretarul general al comunei Făgețelu, Șerban-Avramescu Constantin :

DOMNILOR CONSILIERI:

Ați fost convocați în ședință ordinară prin Dispoziția primarului nr. 66 din 23.07.2021 . Din constatarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 9 . In continuare domnul Primar al comunei în conformitate cu prevederile art.135 ,alin.7 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , supune spre aprobare proiectul ORDINII DE ZI:

DOMNILOR CONSILIERI:

Având în vedere problemele înscrise în ordinea de zi pentru analiză ,așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de secretarul general al comunei ,vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi ;

- 1. Adoptarea procesului – verbal al ședinței anterioare ;
- 2. Proiect de hotărâre cu privire la reanalizarea hotărârii cu nr. 22/24.06.2021 cu privire la aprobarea taxei de salubritate la nivelul comunei Făgețelu , Județul Olt;
- 3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea revocării hotărârii cu nr. 21 /24.06.2021 , referitoare la aprobarea clasificării unor drumuri de interes local și stabilire regim juridic ;
- 4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al comunei Făgețelu , Județul Olt ;
- 5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021 ;
- 6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție pe trimestrul II – 2021;

7. Întrebări , interpelări și răspunsuri .

Consultarea C.L. dacă sunt și alte probleme urgente ce nu suferă amânare, bine înțeles dacă sunt respectate prevederile art. 136 alin.8 lit. a , b , c și d din OUG nr. 57/2019 - Codul administrativ privind existența referatului de aprobare , ca instrument de prezentare și motivare , semnat de inițiator , avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente prevăzute de legislația specială .

Domnul președinte de ședință Pârvescu Dumitru , supune la vot ordinea de zi a ședinței după care intră pe ordinea de zi :

Începe cu Adoptarea procesului – verbal al ședinței anterioare .

Secretarul general dă citire Procesului – verbal întocmit pe luna iunie - 2021 .

Nu sunt obiecțiuni , astfel se supune la vot. Toți consilierii sunt de acord cu adoptarea Procesului – verbal , după care se intră pe ordinea de zi a ședinței .

În continuare se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi a ședinței:

Proiect de hotărâre cu privire la reanalizarea hotărârii cu nr. 22/24.06.2021 cu privire la aprobarea taxei de salubritate la nivelul comunei Făgețelu, Județul Olt

Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul UAT Făgețelu Având în vedere faptul că toți consilierii au luat la cunoștință de adresa Instituției prefectului cu privire la reanalizare, care au primito odată cu invitația de ședință , nu au mai avut loc discuții pe marginea punctului 2 de pe ordinea de zi a ședinței . S – a supus la vot proiectul de hotărâre de la punctul 2 de pe ordinea de zi ședinței . Toți consilierii sunt de acord cu proiectul de hotărâre cu privire la reanalizarea Hotărârii cu nr. 22/24.06.2021 . **Se adoptă Hotărârea cu nr. 25 /29.07.2021 .**

În continuare se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi a ședinței .

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea revocării hotărârii cu nr. 21 /24.06.2021 , referitoare la aprobarea clasificării unor drumuri de interes local și stabilire regim juridic , primit cu invitația de ședință . Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul general al UAT , după care au loc discuții . Ținând cont de faptul că Adresa primită de la Instituția prefectului a fost comunicată consilierilor locali pentru a lua la cunoștință motivul revocării hotărârii cu nr. 21/24.06.2021 , nu au fost discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat de secretarul general al UAT Făgețelu .

**. Se adoptă Hotărârea cu nr. 26 din 29.07.2021.**

Urmează punctul 4 de pe ordinea de zi a ședinței : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și

Funcționare a Consiliului local al comunei Făgețelu . Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul general al UAT , după care aduce la cunoștință că Regulamentul de Organizare și Funcționare a fost trimis prin poștă la toți președinții comisiilor pe domenii de activitate , inclusiv domnului Președinte de ședință , pentru a fi luat la cunoștință de toți consilierii . Nu sunt discuții pe marginea punctului 4 de pe ordinea de zi a ședinței , astfel se supune la vot. Toți consilierii prezenți în sală sunt de acord cu aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al comunei Făgețelu . **Se adoptă Hotărârea cu nr. 27 din 29.07.2021 .**

În continuare urmează Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2021. Anexa la proiectul de hotărâre este prezentată de doamna referent superior Berechet Viorica , Nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre . Domnul președinte de ședință Pârvescu Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre . Toți consilierii prezenți în sală votează proiectul de hotărâre . **Se adoptă Hotărârea cu nr. 28 din 29.07.2021.**

Urmează proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție pe trimestrul II/2021 . Proiectul de hotărâre este prezentat de doamna referent superior Berechet Viorica . Nu sunt discuții pe marginea punctului 6 de pe ordinea de zi a ședinței . Domnul președinte de ședință supune la vot contul de execuție pe trimestrul II de pe ordinea de zi a ședinței . Toți consilierii prezenți în sală sunt de acord cu proiectul de hotărâre . Astfel se adoptă **Hotărârea cu nr. 29 din 29.07.2021.**

Urmează ultimul punct de pe ordinea de zi a ședinței : Propuneri , întrebări, interpelări .

La cuvânt se înscrie domnul Toader Emil , care consideră că un sistem voltaic la pompele de apă ar fi bun pentru a ne scuti de plata curentului electric . În continuarea cuvântului său întreabă dacă angajații de la Sistemul de apă Făgețelu , sunt subordonați direct Consiliului local , și dacă da, de ce nu beneficiază de echipament de protecția muncii adecvat ?

Întreabă dacă echipa care a efectuat lucrări de branșare în satul Purcărești au înaintat un raport de muncă cu lucrările efectuate ? . Este informat că s – a retras Registrul cu evidența consumului de apă . Nu știe ce s – a întâmplat cu Contractele de apă încheiate între Serviciu de apă și consumatori .

La cuvânt se înscrie preotul Dumitrache Teodor , care în cuvântul său propune ca la ședința viitoare să precizați câte contracte s – au încheiat între Serviciul de apă și consumatori . În continuarea vine cu o rugămintă în fața Consiliului local , aceia de a primi o sumă de bani pentru a plăti un

176  
utilaj să sape un șanț pentru drenaj în jurul bisericii . Apa se va scurge prin drenaj în spatele bisericii .

Domnul consilier Ciucan Ion întreabă dacă apă este potabilă ?  
.Propune ca la ședința viitoare să fie prezenți în sală salariații de la serviciul de apă și promite în fața consiliului local să facă un proiect pentru 5000lei pentru biserică .

Se reînnoiesc contractele de arendă cu S.C. Ranch S.R.L. Spineni.  
Propune ca un exemplar să stea la Consiliul local .

La cuvânt se înscrie domnul președinte de ședință Pârvescu Dumitru , care propune să se înlocuiască conducta de apă de la sursă până la Punctul muzeistic. Domnul Primar promite că se va executa lucrarea după ce se vor brânșa toți abonații acolo unde s – a introdus furtun .  
Întreabă când se va asfalta Str. Purcărești ? . P.N.L s – a ținut de cuvânt și a făcut reparații pe DN – 67 B Pitești – Drăgășani.

Domnul viceprimar în cuvântul său vine cu rugămintele la consilierii locali , aceia de a întocmi o evidență cu cetățenii care nu au curat în fața gospodăriei , pentru a putea să le trimitem câte o adresă prin care să – i informăm că vor fi amendați dacă nu fac curat

Domnul președinte de ședință anunță încheierea lucrărilor ședinței ordinare ale C.L. Făgețelu pentru că nu mai sunt discuții pe marginea ordinei de zi .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONSILIER  
DIMITRI PÂRVESCU

Secretar general ,  
C. Șerban - Avramescu